
ЗАПРОШЕННЯ ДО УЧАСТІ В ТЕНДЕРІ 

Україна 

«Реконструкція магістрального водопроводу м. Первомайськ, 

Миколаївська область» 

Реконструкція водогону від існуючих РЧВ ОСВ-1 до НСВ "Контррезервуари" в м. Первомайськ, 

Миколаївської області, Україна 

(TD / DK0207-2025-132 / PER-2) 

Управління житлово-комунального господарства Первомайської міської ради (надалі – «Замовник») 

має намір використати частину коштів фінансування, отриманого від Фонду Фінансування Публічної 

інфраструктури  (надалі – «Фонд») через Розпорядника фонду Північну екологічну фінансову корпорацію 

(НЕФКО), на оплату витрат за проєктом «Реконструкція магістрального водопроводу м. Первомайськ, 

Миколаївська область».  

Замовник запрошує Підрядників до подання запечатаних тендерних пропозицій для отримання Кон-

тракту «TD / DK0207-2025-132 / PER-2: Реконструкція водогону від існуючих РЧВ ОСВ-1 до НСВ 

"Контррезервуари" в м. Первомайськ, Миколаївської області, Україна», що фінансуватиметься 

грантом від Фонду Фінансування Публічної інфраструктури та коштами міського бюджету та/або 

Замовника.  

Очікуваний бюджет контракту –  до 3 600 000 євро без ПДВ.  

Грантові та бюджетні кошти не можуть бути використані для будь-яких платежів особам або організаціям, 

а також для будь-якого імпорту товарів, якщо такий платіж або імпорт заборонено рішенням Ради Безпеки 

ООН, прийнятим відповідно до Розділу VII Статуту Організації Об'єднаних Націй або відповідно до 

закону чи офіційних правил України.. 

За результатами тендеру Замовник укладе Контракт із Учасником-переможцем, який надасть найбільш 

економічно привабливу цінову пропозицію, що відповідає всім кваліфікаційним вимогам. 

Ціни тендерних пропозицій має бути виражено в євро (без ПДВ). За результатами тендеру буде укладено 

2 (два) контракти. Контракт, що фінансується з місцевого бюджету та/або за рахунок Замовника, буде 

укладено в українських гривнях (UAH) з прив’язкою до еквівалента в євро за офіційним курсом 

Національного банку України на дату підписання договору (з ПДВ). Договір, що фінансується грантом 

Фонду Фінансування Публічної інфраструктури, буде укладено в євро та підлягатиме процедурі 

звільнення від оподаткування відповідно до постановиКабінету Міністрів України № 153 від 15 лютого 

2002 року «Про створення єдиної системи залучення, використання та моніторингу міжнародної технічної 

допомоги». 

Щоб бути кваліфікованими для присудження Контракту, Учасники тендеру мають відповідати таким 

мінімальним критеріям: 

● Учасники тендеру повинні відповідати критеріям щодо правомочності, які визначено в пункті 4 

ІУТ. 

● Середньорічний дохід Учасника за останні 4 (чотири) роки (2021-2024 рр.) перевищує суму в 

еквіваленті 3 000 000 (три мільйони) євро. В разі, якщо на тендер подається СПКА, головний 

партнер має продемонструвати принаймні 50% відповідності зазначеному критерію. 

● Учасник тендеру успішно поставив та виконав за період 2020-2024 рр.: 

▪ принаймні три (3) подібні контракти в якості головного підрядника, які були повністю 

та успішно виконані та подібні до пропонованого устаткування і робіт, сумарною 

вартістю принаймні 3 200 000 (три мільйони двісті тисяч) євро. 

● Невиконання контракту Учасником тендеру (включаючи партнерів/членів, якщо Учасник 

представлений СПКА) не відбулося протягом останніх 3 (трьох) років (2022-2024 рр.) на основі 

інформації, наданої в Розділі III «Тендерні форми» (Замовник залишає за собою право перевірити 

правильність повідомленої інформації, використовуючи інші джерела). 

● Всі поточні судові провадження проти Учасника (включаючи партнерів/членів, якщо Учасник 

представлений СПКА) загалом не повинні становити понад 30 (тридцять) відсотків від власного 

капіталу Учасника, базуючись на інформації, наданій у Розділі III «Тендерні форми» (Замовник 



залишає за собою право перевірити правильність повідомленої інформації, використовуючи інші 

джерела). 

● Учасник тендеру (окрема юридична особа, партнер СПКА або призначений субпідрядник) 

повинен продемонструвати наявність усього персоналу для виконання необхідних робіт за 

Контрактом. 

● Учасник тендеру має продемонструвати наявність персоналу для заміщення ключових посад, що 

відповідає кваліфікаційним вимогам, які викладено в Тендерній документації. 

● Учасник тендеру повинен продемонструвати, що він або призначений ним субпідрядник має 

обладнання і техніку, які відповідають кваліфікаційним вимогам, які викладено в Тендерній 

документації. 

Замовник залишає за собою право скасувати всі тендери в разі незатвердження грантового фінансування. 

Під час підготовки тендерних пропозицій Учасникам тендеру варто враховувати, що роботи за цим 

Контрактом розпочнуться орієнтовно у травні 2026 року та підлягають завершенню не пізніше, як у 

листопаді 2026 року. 

Тендерну документацію можна безкоштовно отримати за вказаною нижче адресою за письмовим запитом 

від потенційного Учасника тендеру. 

 

Після отримання письмового запиту від потенційного Учасника тендеру документацію буде негайно 

надіслано в електронній формі у форматах PDF та MS Word, однак відправник не несе відповідальності за 

втрату чи пізню доставку відправлення. В разі розходжень між версіями документації у форматах PDF та 

MS Word переважатиме PDF-версія. 

 

Всі тендерні пропозиції мають супроводжуватися Декларацією про гарантію тендеру. 

 

Тендерні пропозиції має бути доставлено за вказаною нижче адресою не пізніше, як об 11:00 (за 

київським часом) 10 лютого 2026 року, коли їх буде розкрито в присутності тих представників Учасників 

тендеру, які виявлять бажання бути присутніми при розкритті. 

 

Передтендерна зустріч Учасників тендеру з представниками Замовника для обговорення технічних та 

процедурних питань відбудеться онлайн об 11:00 (за київським часом)  27 січня 2026 року.   

 

Для попередньої реєстрації для участі в передтендерній зустрічі просимо звертатися за адресою: 

Управління житлово-комунального господарства Первомайської міської ради 

Контактна особа: Лисий Олександр Григорович, Директор 

Тел.: +380679325715 

E-mail: gkhpervomaisk@ukr.net 

 

Потенційні Учасники тендеру можуть отримати додаткову інформацію, а також ознайомитися з 

Тендерною документацією та отримати її за адресою: 

Управління житлово-комунального господарства Первомайської міської ради 

Контактна особа: Лисий Олександр Григорович, Директор 

Тел.: +380679325715 

E-mail: gkhpervomaisk@ukr.net 

 

 

 

 

 

         Дата: _07_Січня  2026 року 


